

Обычно пора ремонтных работ в образовательных учреждениях района начинается в июле. Привычный график пришлось скорректировать - к новому учебному году школы начали готовиться уже сейчас. Ремонт в образовательных учреждениях начался раньше срока в виду нескольких причин: в июле для выпускников пройдут Единые государственные экзамены, а в августе предположительно откроются детские лагеря с дневным пребыванием. Организация отдыха детей будет зависеть от санитарно-эпидемиологической обстановки в районе.

Сейчас в учебных заведениях идут текущие и косметические ремонты.



Большие перемены коснутся ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Старая Шентала - здесь будет открыт Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»; в рамках федерального проекта «Современная школа»; национального проекта «Образование».

В настоящее время за счет бюджета муниципального района Шенталинский отремонтированы кабинеты под будущий Центр. Закупается и мебель.

На базе Центра будут реализовываться не только общеобразовательные программы по предметным областям «Технология», «Информатика», «ОБЖ»; с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программы дополнительного образования по IT-технологиям, медиатворчеству, шахматам, проектной и внеурочной деятельности. Планируется также проведение

социокультурных мероприятий для населения.

На занятиях школьники смогут испытать шлем виртуальной реальности, запустить квадрокоптер, распечатать трехмерную модель на 3D-принтере... А еще - интерактивная панель вместо доски, конструкторы для создания роботов, тренажеры-манекены для отработки сердечно-легочной реанимации - и это далеко не полный перечень всего оборудования, которым будут оснащены площадки в рамках нацпроекта «Образование».

«Виртуальная реальность, промышленный дизайн - многое, конечно, пока для нас в новинку, приходится учиться и самим. Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» - это совершенно новый подход в обучении. Прежде всего, это возможность для наших детей получить качественное образование с использованием новых технологий - цифровых и коммуникативных, а также это позволит развить наклонности и способности обучающихся, и это очень здорово», - говорит директор Старошенталинской школы З.А. Степанова.